



致敬新时期的“南丁格尔”

滁州二小五(4)班 任馨雨

第一次吊水、第一次打针、第一次吃药……太多的第一次,让医院变成了一个令我望“针”却步、闻“药”兴叹的“痛苦”的地方。而这次的护士节“小记者体验日”活动,却让我有了不一样的感觉。

活动中,我们不仅了解了青少年保健、眼睛保护、口腔卫生、正确洗手等方面的实用知识,还学习了护士礼仪。通过学习和了解,使我感触颇多:当我们离开妈妈的身体,呱呱坠地时,是你们第一个抱起了我们,让我们看到了世界的光明;当非典、地震等疾病、灾难来袭时,是你们冲在第一线,为我们建起了保护的屏障。多少个深夜,当我们酣然甜睡时,你们却在

寂静中来往照顾病人;多少个家人团聚的日子,你们却只能用电话送去祝福;多少次病人的误解,而你们也都是默默忍受、毫无怨言……

我要向你们学习,学习你们“不怕苦、不喊累”的精神,在学校关心同学、尊敬老师,力所能及地帮助弱小和需要帮助的人,时刻不忘献出自己的爱心,做一个有爱心的人;我要向你们学习,学习你们“细心、周到”的品质,并把它运用在学习和生活中,做一个认真细致的人;我要向你们学习,学习你们“毫无怨言、心平气和”的特质,在学习和生活中,多一分耐心,少一些浮躁,做一个有耐心的人;我要向你们

学习,学习你们“认真、负责”的工作态度,在认真学习的同时,尽好自己的“职责”,站好自己的“岗”,配合老师完成校内、班内的相关“工作”,做一个有责任心的人。

护士是一个崇高的职业,你们是“最可爱”的人,世界因你们而美丽,我要为你们点赞;你们也是新时期的“南丁格尔”(近代护理事业的创始人),你们的精神值得我们所有人学习和尊重;你们更是“白衣天使”,贡献了自己,温暖了人间。在护士节到来之际,请接受我们最由衷的敬佩和致敬吧!

指导教师:张红

母亲节

滁州一小三(5)班 林祖耀

母亲节,听名字就知道是母亲的节日。

相传很久以前,熊岳城郊是一片海滩。海边有一户贫苦人家,只有母子二人相依为命。母亲为了供儿子读书辛苦劳作,儿子决心苦学成才报答母恩,然后儿子去赶考。许多年过去了,一直没有儿子的音讯,母亲急了,到海边眺望。一年、两年……母亲的头发都白了却不见儿子回来。母亲对着大海说:“孩子呀,回来吧!娘想你了呀!”年迈的母亲倒下来了,化成石像。

上天被伟大的母爱感动了,在母亲伫立盼儿的地方,兀地矗立起一座高山;大地被伟大的母爱感动了,让母亲洒下的泪珠,化作了一股股地下温泉,滋润出无数红艳艳的苹果;乡亲们被伟大的母爱感动了,把那拔地而起的独秀峰叫做“望儿山”,在山顶建了慈母塔,在山下修了慈母馆,让子孙后代缅怀母亲的平凡而伟大的恩情。

从我出生发出的第一声啼哭,我就看见您肚子上那条长疤,我就记住了,那条长疤见证了我的出生。记得那时是您一笔一画耐心教我认字:“宝宝,这是菜,先写一横再写一竖。”那时,我摔倒了,是您第一个过来哄我。

上了小学,我们的感情变了,每当我遇到难题,您就是“百科全书”,耐心地一遍又一遍教我。教我写字,教我数数和画画,更教会了我很多做人的道理。而我却把这当成应该的,总是对您呼来唤去,妈妈,我想对您说:“对不起!”

还有很多点点滴滴的事我都记在心里,妈妈您辛苦了!妈妈我爱您!

我是老师的小助手

滁州二小四(4)班 刘雨晗

每周二周四,我最有成就感。因为,我是一名“班级值日生”。

早晨的时候,特“揪心”。闹钟响个不停,我就不愿起床,总想赖一时算一时。“还不快起床,你还要值日呢!”妈妈进来,喊了一嗓子。每每此刻,我像被针扎似的,一骨碌翻身,火速穿戴。要知道,今天我还担着“重任”,不能慢待,更要比同学们早一些到校。有道是,“粮草”先行嘛。

到了教室,我不断扫视着匆匆进入的同学们,看看有谁“犯了规”。然后,在班级日志上记录下缺席、迟到名单。组长收过作业后,我还要组织同学们早读,毕竟,一日之计在于晨啊。课间休息时,我也不闲着。因为有些同学下课时会玩得特别疯,可能会在教室大声喧哗、打闹。作为

一名值日生,我不能坐视不管,当然要制止。上课铃一打响,我就站在讲台上,提醒同学们安静下来,做好课前准备。

转瞬,便是下午。到校后,我首先要督促当天的卫生员打扫教室,同时“要求”注意保洁,“一屋不扫何以扫天下?”接着,组织同学们练字。班里同学的字写得可好看了,上次学校组织练字比赛多位同学获奖,这和每天下午的认真练习分不开呀。第二节课前五分钟,做眼保健操。这个时候,可不能“睁一只眼闭一只眼”,我要巡视,“告诫”同学们认真做操,保护视力。

不知不觉,一天值日结束。但是,我的工作并未结束。我还要简单向老师汇报一下重要事情,同时和第二天值日的同学做好交接。

飞舞的“棉花糖”

滁州解放小学四(5)班 吴思琪

不知不觉,春天已经接近尾声了。大街小巷飘起了一朵朵洁白的小云,它们在空中自由地旋转、飞舞,像个小精灵,奏响了活力的乐章。轻盈的柳絮,构成了一道亮丽的风景线。

在上学的路上,一簇簇柳絮轻轻地飘在我的脸庞。我想伸手抓住,它们却像一个个调皮的孩子似的,飘到其他地方去了。一会儿不知从哪儿又飘来一簇柳

絮。我看着它,它就像一团小棉花,中间还带着几颗小籽儿,这不禁让我暗自称奇。还有那些街道的拐角,有一大簇一大簇的柳絮,轻轻拥挤着,像大大的棉花糖。我最喜欢吃棉花糖啦!我小时候每次出去玩,看到棉花糖就想吃,每次把脸埋进棉花糖里大口大口品尝那甜蜜的味道,都开心极了!如今,这如棉花糖一般的柳絮,让我想起了快乐的时光。它们如

雪花一般,在空中轻盈地飞舞着,就像小时候被风吹散的棉花糖。

飘扬的柳絮,像一朵朵小云,飘在大街小巷;飞舞的柳絮,像洁白的雪花,在空中快乐地跳舞;轻盈的柳絮,像甜蜜的棉花糖,带给我快乐的时光。

指导教师:梁功河

春

滁州紫薇小学四(4)班 李查今熙

春姑娘迈着和煦的春风,迎来了春天。

她用轻柔的身躯,融化那清澈的水渠。

她用手轻轻地抚摸那光秃秃的荒山,山上便一片新绿。

她轻轻地吹了支小曲,让冬天悄悄离去……

春天是一块美玉,把各处妆点得井井有序。

春天是一场细雨,吹出起床的闹铃。

走过那碧绿的山岭,清澈的水渠,鸟语花香的森林,那五颜六色、百兽齐歌的花云……都能感受到满满的暖意。

啊!春天多么让人愉悦,她像一条无形的彩鱼,在我们面前横掠,形成了温暖的春!

是的,这就是春!

指导教师:贾敏

